Orebridgen

Partavling med hcp 2022-10-26

Partavling, 14 bord, 28 par. Antal brickor: 24. Medel: 312.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 4 406.1 65.07  Kerstin Lindgvist - Anita Etzler 49029 34983 Orebridgen
2 21 400.1 64.12 Margareta Bjorklund - Ing-Britt Georgsson 55868 48438 Orebridgen
3 11 379.7 60.85 Elvy Wennerstrém - Inger Molin 64124 63418 Orebridgen
4 17 363.5 58.25  Siv Henriksson - Krister Sundstrom 201374 200635  Orebridgen
5 26 359.4 57.60 Dejana Sverker - Anders Falling 50940 60126 Orebridgen
6 13 337.0 54.00 Goran Lindberg - Ulf Hultberg 42348 54340 Orebridgen
7 12 334.1 53.54  Britt Wirmark - Ove Pettersson 60291 61003 Orebridgen
8 14 331.2 53.08 Helena Almer - Birgitta Pedersen 68229 67354 Orebridgen
9 24 325.6 52.19  Tony Bergman - Gunilla Bergman 55871 59000 Orebridgen
10 6 324.3 51.96  Irene Bostrém - Marie Granlund 35076 23451 Orebridgen
11 10 322.6 51.70 Roland Nilsson - Bjérn Hedlund 60078 58416 Orebridgen
12 23 316.7 50.75  Asta Norberg - Gun Ekstrém 50961 82241 Orebridgen
13 25 316.2 50.67  Henry Fredén - Ake Lundkvist 31666 57541 Orebridgen
14 19 301.7 48.35  Jan-Erik Eriksson - Sven Andersson 79348 4080 Orebridgen
15 5 298.9 47.89  Lars-Goran Nexing - Lars S Karlsson 4082 63419 Orebridgen
16 7 298.4 47.82  Inger Nordahl - Eva Hylén 47970 45522 Orebridgen
17 2 297.7 47.70  Jarl Jénsson - Knut Ewerhard 32936 26144 Orebridgen
18 18 293.8 47.08  Jorgen Pedersen - Jan Lindgren 64550 90754 Orebridgen
19 22 290.1 46.49  Lars Thorsell - Per-Ake Sjokvist 49055 49054 Orebridgen
20 1 288.6 46.26  Micael Svensson - Therése Andersson 2383 35554 Orebridgen
21 28 284.2 45,55  Christina Oldin - Ann Bergstrém 25880 88039 Orebridgen
22 3 276.1 44.24  Gunnar Karlsson - Heinz Kogler 64134 63416 Orebridgen
23 27 272.2 43.62 Magnus Persson - Runa Persson 87044 8000 Arboga BK
24 8 268.4 43.01  Thomas Tillander - Gabor Skolnik 48512 35077 Orebridgen
25 16 265.8 42.60  Bjorn Melander - Ulla Melander 85208 28673 Orebridgen
26 20 264.1 42.32 Kerstin Laestadius - Monica Faltmyr 45534 53616 Orebridgen
27 9 262.9 42.13  Arne Hollertz - Kerstin Hollertz 47334 47333 Orebridgen
28 15 256.8 41.16  Margit Christiansen - Lisbeth Call 53609 200641 Orebridgen
1 s E4 Bésta kontrakt 2 « DKn106 Bésta kontrakt 3 & D52 Bésta kontrakt
Nord v D1087 34 OD-1100 Ost v EKD 34 N =140 Syd v ED843 6NT S =990
Ingen + DKn1064 NS + EKn102 ov + KKn
»K8 & ¢ v & NT #K10 & ¢ v & NT #DKn5 & ¢ v & NT
4 KD9873 4 Kn6 N59 656 4753 » EK2 N6 96 96 4 EKn83 410974 N 1012129 12
v 6542 v EK9 S59656 v10874 v953 S596 85 v1075 vKn2 S 1112129 12
*7 + K2 073785 + K83 +6 O7 3644 + D54 4987 020040
»E9 #Kn76432 VvV 7 3 7 85 #DKn5 #E98762 V746147 983 *K762 V20040
41052 4984 4 K6
vKn3 v Kn62 v K96
+ E9853 + D9754 + E10632
«D105 *43 *E104
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
28 1 4¢DN= vA 510 260 00|17 8 44DO-3 ¢4 500 2600 00|18 9 3NS+4 43 520 26.0 0.0
2 12 3¢ N+1 a7 130 220 40|15 16 34 0-2 ¢4 100 240 20| 6 21 3NS+3 43 490 220 40
6 3 4¢ N= vA 130 220 40|18 27 2¢ S= *Q 90 200 6.0(13 25 3NS+3 48 490 220 40
17 8 3¢ N+1 vA 130 220 40(19 21 2¢ S= *Q 90 200 6.0({28 2 3NS+3 48 490 220 40
9 10 54 O-2 ¢A 100 170 9.0|24 25 2¢ S= *Q 90 200 6.0(16 17 4y N+2 T 480 16.0 10.0
14 4 44 V-2 «8 100 170 90| 6 3 3NN-1 *2 -100 14.0 12.0|20 22 4vy N+2 %2 480 16.0 10.0
5 20 44 V-1 +Q 50 11.0 150 9 10 3¢ N-1 *Q -100 14.0 12.0(26 8 4y N+2 46 480 16.0 10.0
11 23 34 V-1 *K 50 11.0 150|126 7 34 S-1 *Q -100 14.0 12.0|10 11 3NS+2 48 460 11.0 15.0
13 22 34 V-1 +Q 50 11.0 150|14 4 340= 49 -110 100 16.0|19 27 3NS+2 4A 460 11.0 15.0
26 7 34 V-1 +Q 50 11.0 15.0|11 23 2NN-2 9 -200 7.0 19.0|14 23 3NS+1 43 430 8.0 18.0
18 27 4¢ N-1 LX) -50 50 21.0(28 1 4¢ N-2 *Q -200 70 190 7 4 4vy N= 6 420 5.0 21.0
24 25 4¢ N-1 vA -50 50 210 2 12 2NN-3 *6 -300 20 24012 24 4v N= T 420 5.0 21.0
15 16 34 0= ¢ A -110 10 25.0| 5 20 2NN-3 *6 -300 20 240|15 5 2NN+2 T 180 2.0 24.0
19 21 24 V= +Q -110 10 25.0|13 22 2NN-3 *2 -300 20 240 3 1 3vyN+1 43 170 0.0 26.0
4 & K109 Bésta kontrakt 5 4532 Bésta kontrakt 6 & Kn3 Bésta kontrakt
Vast v 10875 24 N =110 Nord v K9863 54 O =-450 Ost vE10863 44 O =-130
Alla +E8 NS + D975 ov + Kn65
#EDKnN7 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT #KD3 & ¢ v & NT
oD 4 Kn632 N657 86 « D98 4EKKN764 N 4 3 811 + EK2 4087 N36555
v EK3 v DKn9 S 65786 v42 vE7 S42811 vKD v 9752 S36555
¢+ KD10754 ¢ Kn9 06 85 46 ¢ EKn103 ¢ K4 09 8 5 1110 ¢EK842 o7 O 107 8 7 7
#K65 10842 V78646 «KD84 #Kn32 vV 9 85 1110 #E97 #Knl10652 V 107 8 7 7
4 E8754 410 + D10654
v 642 v DKn105 vKn4
¢ 632 + 862 + D1093
#93 #E10975 »84
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
19 27 3NO-3 44 300 260 00(28 3 440-1 vQ 50 260 00| 1 13 3NV-3 v3 300 250 10
7 4 24 S+1  vA 140 23.0 30(21 23 44 0O= *A -420 240 20| 7 22 3NV-3 K 300 250 1.0
18 9 34 S= vA 140 23.0 30| 1 13 440+1 +vQ -450 140 120| 4 2 3NV-2 v3 200 21.0 50
26 8 3¢ V-1 v7 100 190 70| 8 5 44 0+1 +vQ -450 140 12.0|26 9 3NV-2 v3 200 21.0 50
28 2 3¢ V-1 9 100 190 7.0|11 12 44 O+1 +vQ -450 14.0 12.0|11 12 2NV-1 v3 100 14.0 12.0
3 1 260+1 aA -110 120 14.0|14 25 44 O+1 T -450 14.0 12.0|19 10 3NV-1 v3 100 14.0 12.0
6 21 2¢ V+1  &A -110 120 14.0|15 24 44 O+1 ¥5 -450 14.0 12.0|20 27 2NV-1 v3 100 14.0 12.0
10 11 2¢ V+1  v7 -110 120 14.0|16 6 44 O+l &5 -450 14.0 12.0(21 23 2NV-1 v3 100 14.0 12.0
14 23 3¢ V= *Q -110 120 14.0|17 18 44 O+1 vQ -450 140 12.0|28 3 2NV-1 v6 100 14.0 12.0
15 5 2¢ V+1  #Q -110 120 14.0|19 10 44 O+1 +vQ -450 14.0 12.0|14 25 2NV= 3 -120 7.0 19.0
13 25 3¢ V+1 &K -130 6.0 200|26 9 44 0+1 +vQ -450 14.0 12.0|17 18 2NV= v6 -120 7.0 19.0
12 24 2NV +1 4] -150 40 220| 4 2 44 0+2 #A -480 3.0 230|16 6 2v N-3 *7 -150 40 220
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16 17 24 S-2 vA -200 20 240 7 22 44 O+2 #A -480 3.0 230 8 5 2NV+2 v3 -180 20 240
20 22 44 S-3 vA -300 0.0 26.0[20 27 64 O= A -980 0.0 26.0(15 24 3NV +1 v3 -630 0.0 26.0
7 4 K62 Bésta kontrakt 8 4D Bésta kontrakt 9 4 ED10 Bésta kontrakt
Syd v EKKn92 INTV =-90 Vast vE762 49 N =130 Nord v E853 24 N =110
Alla +32 Ingen + 1072 ov 4873
#KD2 & ¢ v & NT #D8752 & ¢ v & NT #E92 & ¢ v & NT
«D1075 #E93 N56 756 4 Kn9532 4106 N 105 6 7 8 4763  KKn2 N57 887
v5 vD1074 S56 756 v K9 vD10854 S 105 6 7 8 v 1094 vK7 S57 887
+Kn986 ¢ KD5 077677 ¢ EKDKn3 ¢ 984 037754 ¢ E10 ¢ Kn9652 086 455
#E653 #1097 V77677 +10 #K43 V37754 #Kn10876 #D43 V76455
4 Kn84 « EK874 49854
v 863 vKn3 v DKn62
+ E1074 465 + KD4
+Kn84 #EKNn96 *K5
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
8 23 INN+2 va 150 260 00| 2 14 24 N+2 +4 130 260 00|21 12 4v N= a2 420 250 1.0
16 13 INN+1 v7 120 240 20|17 7 2NN= +9 120 23.0 3.0|26 11 4y N= a2 420 250 1.0
2 14 1vN+1 A 110 190 7.0(26 10 2NS= ¢A 120 230 30| 9 24 3vS= ¢A 140 170 9.0
17 7 2vy N= ¢+K 110 190 70(12 1 1aV-2 v6 100 190 70(10 7 3v N= &3 140 170 9.0
21 27 2v N= «A 110 190 7.0(22 24 14 V-2 v2 100 190 7.0|17 14 3v S= ¢A 140 170 9.0
26 10 1vy N+1 «A 110 190 70(28 4 14 S= &T 80 16.0 10.0|22 27 2v N+1 2 140 170 9.0
9 6 INN= va 90 120 140| 8 23 3¢ V-1 «Q 50 9.0 17.0(23 13 3v N= 2 140 170 9.0
22 24 INN= v7 90 120 140 9 6 1a V-1 &7 50 9.0 17.0|25 16 2v S+1 ¢A 140 17.0 9.0
28 4 INS= +5 90 120 140(15 25 14 V-1 »2 50 9.0 17.0(19 20 24 S= ¢A 110 10.0 16.0
5 3 INS-1 a7 -100 50 21.0(16 13 3¢ V-1 »2 50 90 170(18 8 4vS-1 ¢ A -50 7.0 19.0
15 25 INS-1 a7 -100 50 21.0(18 19 1s V-1 *2 50 90 170(28 5 3vS-1 ¢ A -50 7.0 19.0
18 19 INS-1 a7 -100 50 21.0(21 27 1sa V-1 »2 50 9.0 170| 1 2 4vS-2 &8 -100 20 240
20 11 INS-1 a7 -100 50 210 5 3 2¢ V= «Q -90 1.0 25.0| 3 15 4y N-2 2 -100 20 240
12 1 2v N-2 ¢+Q -200 0.0 26020 11 INV= +Q -90 1.0 250 6 4 4vy N-2 ¢+5 -100 20 240
10 # 10985 Basta kontrakt 11 #9642 Basta kontrakt 12 #5432 Basta kontrakt
Ost v EKKn94 4¢ O =-130 Syd v Kn842 3v V =-140 Vast v 103 34 VD-1100
Alla +D Ingen + D103 NS + ED6
#763 & ¢ v & NT «D10 & ¢ v & NT #K653 & ¢ v & NT
«ED » KKn4 N3 2766 «D » EK103 N353565 « EKDKNn98 #10 N9 6 555
v32 v 876 S32766 vE1053 v K96 S353565 v K65 v EKn84 S96 555
¢+ KKn8653 ¢ 1092 O 8 106 7 7 47652 ¢ EKn O 108 9 8 8 ¢ 102 498754 047786
K104 #EDKn8 vV 8 106 7 7 #E632 #9874 V 108 9 8 8 &*74 #Kn82 V46786
#7632 # Kn875 476
vD105 vD7 v D972
¢ E74 + K984 + KKn3
#952 #KKn5 #ED109
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
18 8 34 S= v3 140 260 00| 4 16 3NO-2 +4 100 240 20| 4 16 INO-1 *9 50 250 1.0
1 2 3+0-1 v5 100 230 30|18 15 2NO-2 +4 100 240 20|18 15 24 V-1 vT 50 250 1.0
21 12 4¢ V-1 vA 100 23.0 30|23 27 3NO-2 +4 100 240 20|25 17 3#N-1 aT -100 220 4.0
3 15 2¢ V+1 vA -110 11.0 150(20 21 3NO-1 *4 50 170 90| 2 3 24 V= &5 -110 13.0 13.0
9 24 3¢ V= vA -110 11.0 15024 14 3v V-1 +3 50 170 90| 7 5 24 V= vT -110 13.0 13.0
10 7 2¢ V+1 48 -110 11.0 15.0(25 17 2NO-1 +8 50 170 9.0(11 8 24 V= vT -110 13.0 13.0
17 14 24 O+1 5 -110 110 150|128 6 3NO-1 +4 50 170 90(19 9 24 V= vT -110 13.0 13.0
19 20 2¢ V+1 vA -110 11.0 150| 2 3 14 O+1 8 -110 12.0 14.0|20 21 24 V= vT -110 13.0 13.0
22 27 340+= v5 -110 11.0 15011 8 2NO= +8 -120 8.0 18.0(23 27 24 V= vT -110 13.0 13.0
23 13 3# 0= vQ -110 110 15019 9 2NO= +4 -120 8.0 18.0(26 12 24 V= vT -110 13.0 13.0
25 16 3 0= v5 -110 11.0 15026 12 2NO= a7 -120 80 180(28 6 24 V= vT -110 13.0 13.0
26 11 3¢ V= vA -110 11.0 150| 7 5 24 0+2 44 -130 40 220(|22 1 24 V+1 vT -140 4.0 220
28 5 3#0= v5 -110 11.0 15010 13 3NO= a7 -400 20 240(10 13 INO+2 &9 -150 20 240
6 4 INO+2 3 -150 00 260(22 1 3NO+1 &5 -430 0.0 26.0(24 14 24 V+2 vT -170 0.0 26.0
13 4 D943 Bésta kontrakt 14 » EKKn4 Bésta kontrakt 15 410753 Bésta kontrakt
Nord v76 44 N =620 Ost v 965 2NT O =-120 Syd v 976 2NTV =-120
Alla + D975 Ingen 4943 NS +54
#1073 & ¢ v & NT #953 & ¢ v & NT #D952 & ¢ v & NT
487 4652 N8 6 7 108 4 D5 410932 N545565 4 EK86 442 N3 6865
v854  vEKn92 S86 7 98 vDKn103 v82 S545565 v4 vD1052 S368¢675
48642 ¢ EKKn3 047535 ¢ KKn72 ¢ E65 089 8 8 8 ¢ 1096 ¢ E82 09 756 8
#E984 #52 V47535 &E87 #DKn104 V89 888 #K8743 #EKN106 V96468
 EKKn10 » 876  DKn9
vKD103 v EK74 v EKKn83
+ 10 + D108 + KDKn73
#KDKn6 *K62 »-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 17 44 N= ¢A 620 200 6.0|19 16 2NV-3 K 150 260 00|14 16 1lv S+3 «A 170 250 1.0
13 15 44 N= ¢A 620 200 6.0|13 15 3¢ V-2 4A 100 240 20|22 23 1lv S+3 46 170 250 1.0
18 25 44 N= ¢A 620 200 6.0|12 9 INS= 2 90 220 40| 1 10 1e S+2 v4a 110 16.0 10.0
19 16 44 N= ¢A 620 200 6.0 5 17 INS-1 2 50 17.0 90| 4 5 1v S+l «K 110 16.0 10.0
21 22 44 N= ¢A 620 200 6.0|21 22 INS-1 2 50 17.0 90| 9 7 1v S+l 4A 110 16.0 10.0
24 27 44 N= ¢+K 620 200 6.0|24 27 INS-1 v3 50 17.0 9.0(12 15 1v S+1 4K 110 16.0 10.0
28 7 44 N= ¢A 620 200 6.0{28 7 1aN-1 v8 50 17.0 9.0(13 27 1v S+1 «A 110 16.0 10.0
1 26 34 N+1 ¢A 170 11.0 150(23 2 INV= v9 90 12.0 140(21 11 1v S+1 4A 110 16.0 10.0
11 14 34 S+1 +8 170 11.0 150 8 6 24 N-2 v8 -100 8.0 18.0(24 3 1v S+l A 110 16.0 10.0
3 4 1vS= +8 80 7.0 19.0(11 14 24 N-2 ¢ A -100 8.0 18.0(19 25 4&V-2 v6 100 8.0 18.0
20 10 1v S= +8 80 7.0 19.0|18 25 24 N-2 *Q -100 8.0 18.0( 6 18 1¢ S+1 aA 90 6.0 20.0
8 6 lvS-1 +6 -100 30 230 1 26 INO+1 48 -120 40 220|20 17 1v S= s A 80 3.0 23.0
23 2 1vS-1 +8 -100 30 230 3 4 2¢vS-3 2 -150 10 25028 8 1lvS= aA 80 3.0 23.0
12 9 44 N-2 ¢ A -200 0.0 26.0[20 10 24 N-3 v8 -150 1.0 250| 2 26 440-1 +K 50 0.0 26.0
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16 4984 Basta kontrakt 17 a- Basta kontrakt 18 4 EKn6 Basta kontrakt
Vast v EKDKn4 2NTV =-120 Nord v K10953 74 OD-61400 |Ost v KD5 5& O D -2 300
ov + Kn9 Ingen + KKn5 NS + KKn8765
#654 & ¢ v & NT #ED1095 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT
463 « ED107 N4 4754 4 Kn764 4ED109852 N 1312126 11 « KD4 49832 N 4 7 105 5
v 863 v 1072 S 44754 vKn862 vD7 S 1312116 11 v3 vE106 S 4 7 105 5
¢+ E75 + KD64 09 86 8 8 49862 +104 001172 +D1093 +E4 095376
#EK1072 #D3 V986 88 &4 »82 vVo1172 #K10852 #DKn64 V96376
& KKn52 4 K3 #1075
v 95 vE4 v Kn98742
410832 ¢+ ED73 2
#Kn98 #KKn763 #E73
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 26 34 0-2 v9 200 250 10| 1 16 64 S+1 a4 940 230 30| 7 19 4v S= «K 620 250 1.0
12 15 24 O-2 v9 200 250 10| 5 6 64S+1 a) 940 23.0 30|27 14 4vy N= ¢A 620 250 1.0
13 27 3¢ O-1 v9 100 220 40(21 18 6#S+1 ¢+9 940 23.0 30| 1 16 2y N+2 ¢A 170 19.0 7.0
21 11 2v N-1 *Q 50 200 6.0(26 3 6#S+1l 46 940 230 30| 2 11 2v S+2 *2 170 190 7.0
24 3 24 V= vA 90 180 80|10 8 54DO-4 vA 800 180 80|26 3 3v S+l *6 170 190 7.0
20 17 2v N-2 *0Q -100 16.0 100(28 9 44DO-3 vA 500 16.0 10.0(28 9 2v S+2 4K 170 190 7.0
9 7 28&V+1 vA -110 13.0 13.0| 7 19 3NS+3 6 490 13.0 130 5 6 3vS= K 140 12.0 14.0
14 16 24 O= v9 -110 13.0 13.0|15 17 3N S+3 a4 490 13.0 13.0(10 8 3v S= K 140 12.0 14.0
1 10 INV+1 vA -120 8.0 180 2 11 5 S+2 a6 440 6.0 20.0|13 4 2v S+1 »2 140 12.0 14.0
6 18 2NO= v9 -120 8.0 18.0(13 4 5#S+2 a] 440 6.0 20.0[{20 25 34 O-2 2 100 8.0 18.0
28 8 2NV= vA -120 8.0 18.0(20 25 54 S+2 46 440 6.0 20.0(23 24 2¢ N= 49 90 6.0 20.0
4 5 284V +2 v] -130 20 24023 24 5&S+2 a6 440 6.0 20.0(15 17 1e N= vA 70 40 220
19 25 34V +1 vA -130 20 24.0(27 14 5% S+2 a] 440 6.0 20.0(21 18 3#0-1 2 50 20 240
22 23 24V +2 vA -130 20 24.0(22 12 5 S+1 aJ 420 0.0 26.0(22 12 2¢ N-1 vT -100 0.0 26.0
19 & KKn Basta kontrakt 20  KDKn10653 Basta kontrakt 21 & Kn87 Basta kontrakt
Syd v Kn965 4v S =420 Vast v 962 34 N =140 Nord v D6 4¢ N =130
(6)Y) + Kn5 Alla + K NS + EK7
#EKN976 & ¢ v & NT #Knl0 & ¢ v & NT #EKn1093 & ¢ v & NT
#8643 410952 N 105 106 7 4E92 484 N9 86 97 4432 « ED1096 N 10108 7 8
v832 v10 S 105 106 7 vEK54 v DKn107 S986 97 vK8753 vKn4 S 10108 7 8
+KD6 ¢ E97432 028274 +Kn76 ¢9842 0447 35 + 86 ¢ Kn54 02256 2
#432 #K8 V28274 K87 #943 V44735 #KD2 %876 V22562
« ED7 a7 4 K5
vEKD74 v 83 vE1092
4108 + ED1053 + D10932
«D105 #ED652 *54
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 18 4v S+1 a6 450 260 00|27 15 44 N= vQ 620 260 00| 7 8 3NS+1 v5 630 250 1.0
2 17 4v S= ¢K 420 150 110 6 7 24 N+2 vQ 170 210 50|26 5 3NN+1 46 630 250 1.0
3 12 49 S= ¢Q 420 150 11.0(11 9 34 N+1 vQ 170 210 50| 3 18 3NN= +5 600 21.0 5.0
6 7 4v S= ¢6 420 150 11.0|26 4 34 N+1 vQ 170 210 50|11 28 3NN= «9 600 21.0 50
8 20 4v S= ¢K 420 150 11.0(28 10 24 N+2 T 170 210 50(23 20 INN+2 46 150 18.0 8.0
11 9 4v N= ¢K 420 15.0 11.0| 3 12 24 N+1 vQ 140 10.0 16.0|12 10 2NN= 49 120 16.0 10.0
21 25 4v S= v3 420 150 11.0|14 5 24 N+1 vQ 140 100 160 4 1 340-1 +Q 50 140 12.0
22 19 4v S= 48 420 150 11.0(16 18 34 N= vQ 140 10.0 16.0(13 14 3NN-1 49 -100  11.0 15.0
23 1 4v S= ¢+K 420 150 11.0(21 25 34 N= vQ 140 10.0 16.0|17 19 3¢ S-1 v3 -100  11.0 15.0
24 13 4v S= ¢+K 420 150 11.0(22 19 34 N= vQ 140 100 16.0( 9 21 2NN-2 a9 -200 50 21.0
26 4 4v S= ¢6 420 150 11023 1 34 N= vQ 140 10.0 16.0|(16 27 3v N-2 vJ] -200 5.0 21.0
14 5 4v S-1 v2 -50 20 240(24 13 24 N+1 ¢Q 140 10.0 16.0|( 22 25 4v N-2 8 -200 5.0 21.0
27 15 4v S-1 +6 -50 20 240(| 8 20 24 N= vQ 110 20 240(24 2 3NN-2 46 -200 50 21.0
28 10 6v S-1 a4 -50 20 240| 2 17 44 N-1 vQ -100 00 260(15 6 24 N-3 vJ] -300 0.0 26.0
22 + 86 Basta kontrakt 23 « D985 Basta kontrakt 24 4 K743 Basta kontrakt
Ost vD10653 5¢ O =-600 Syd v 92 24 O =-110 Vast v2 4v V D -1 100
ov + 104 Alla + D94 Ingen + DKn73
+Kn9g84 & ¢ v & NT #K1065 & ¢ v & NT #Kn432 & ¢ v & NT
« EKn9 10742 N8 2655 4643 » EK102 N8 6 556 4Kn10985 o - N 104 4 8 9
vEKNn8742 wv- S82656 vDKn1043 ¢87 S86 556 v 95 vEKKn10874S 9 4 4 8 8
4 8653 ¢+ ED972 05 117 8 7 ¢ EKn10 ¢ K852 O57 886 ¢ E984 ¢ K1062 028954
»- #K1032 vV 4 117 8 7 #32 984 V57876 «D7 #106 V28954
« KD53 & Kn7 « ED62
v K9 v EK65 v D63
+ KKn 4763 +5
#ED765 #EDKnN7 #EK985
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 27 54 0-5 «3 500 260 00| 4 19 24S= vQ 90 210 50(|13 3 24 S+1 v5 140 26.0 0.0
3 18 3v V-2 &4 200 210 50| 5 2 INS= vQ 90 21.0 50(10 22 4vDO-1 &#A 100 220 4.0
11 28 2y V-2 48 200 210 50|10 22 INS= v3 90 210 50(12 28 4v Q-2 «A 100 220 4.0
24 2 54DO-1 &A 200 210 50|12 28 INS= vQ 90 21.0 5017 27 4v O-2 «A 100 220 4.0
26 5 2vDV-1 48 200 210 50|13 3 INS= vT 90 210 50(16 7 3v0O-1 A 50 16.0 10.0
23 20 24 O-1 &5 100 16.0 100(26 6 INS-= vQ 90 210 50(23 25 4v0O-1 ¢+5 50 16.0 10.0
7 8 laS+l 49 90 13.0 13.0| 1 11 INS-1 vQ -100 10.0 16.0|26 6 4v O-1 ¢+5 50 16.0 10.0
13 14 14 S+1 s A 90 13.0 130 8 9 3#S-1 *T -100 10.0 16.0| 1 11 3vO= +5 -140 6.0 20.0
22 25 2NS-2 v8 -100 10.0 16.0|14 15 3#S-1 ¢ A -100 10.0 16.0| 4 19 3vO= ¢+5 -140 6.0 20.0
4 1 2v V= LY -110 8.0 18016 7 INS-1 vQ -100 100 160| 5 2 3vO= &K -140 6.0 20.0
17 19 3¢ V+1 a8 -130 6.0 20.0(23 25 2#S-1 vQ -100 10.0 160| 8 9 3vO= A -140 6.0 20.0
9 21 24 O+1 #A -140 40 220|17 27 2NS-2 v3 -200 20 240(14 15 3vO= ¢+5 -140 6.0 20.0
15 6 2NO+3 &5 -210 20 24.0(18 20 3NS-2 vQ -200 20 24018 20 3v O= A -140 6.0 20.0
12 10 5¢ O= A -600 00 26.0(24 21 3#S-2 ¢ A -200 20 240(24 21 3vO= A -140 6.0 20.0
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